
令和２年（２０２０年） ９ 月３０日（水） 

議 事 日 程 第   ２５  号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 請願の紹介取り消しについて 

請願第 ２ 号 「効率的・効果的な図書館サービスのアクションプラン」の見直 

しを求める請願 

 

    【町田市基本構想・基本計画調査特別委員会中間報告】 

第３ 町田市基本構想・基本計画調査特別委員会中間報告 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第４ 委員会提出議案第 ３ 号 新たな基本構想・基本計画に関する決議 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５  第 ７４ 号議案 町田市附属機関の災害時等における審議等の実施のための関係条例 

の整備に関する条例 

第 ７５ 号議案 町田市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７６ 号議案 町田市非常勤職員の報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一 

部を改正する条例 

第 ７７ 号議案 町田市手数料条例等の一部を改正する条例 

第 ７８ 号議案 町田市市税条例等の一部を改正する条例 

第 ９９ 号議案 町田市文化交流センターの指定管理者の指定について 

第 ６９ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

認定第 １ 号 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ７９ 号議案 町田市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営の基準等に関する 

条例の一部を改正する条例 

第 ８１ 号議案 町田市民病院使用条例の一部を改正する条例 

第 ６９ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

第 ７０ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算 

（第２号） 

 



第 ７１ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

第 ７２ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予 

算（第１号） 

認定第 １ 号 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ２ 号 令和元年度（２０１９年度）町田市病院事業会計決算認定について 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第 ８０ 号議案 町田市義務教育就学児の医療費の助成に関する条例の一部を改正す 

る条例 

第 ８３ 号議案 健康増進温浴施設整備工事請負契約 

第 ８４ 号議案 健康増進温浴施設整備給排水衛生設備工事請負契約 

第 ９２ 号議案 小山子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ９３ 号議案 金森学童保育クラブ外２箇所の指定管理者の指定について 

第 ９４ 号議案 どろん子学童保育クラブ外３箇所の指定管理者の指定について 

第 ９５ 号議案 小山ヶ丘学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９６ 号議案 小山学童保育クラブ外１箇所の指定管理者の指定について 

第 ９７ 号議案 南第一さくら学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９８ 号議案 みわっこ学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ６９ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

認定第 １ 号 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

請願第 ２ 号 「効率的・効果的な図書館サービスのアクションプラン」の見直し 

を求める請願 

請願第 ６ 号 総合的な危機管理体制強化のため危機管理室の創設を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第８ 第 ８５ 号議案 香山緑地整備工事（その１）請負契約 

第 ８９ 号議案 市道路線の認定について 

第 ９０ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ９１ 号議案 市道路線の変更について 

第 ６９ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

第 ７３ 号議案 令和２年度（２０２０年度）町田市下水道事業会計補正予算（第２ 

号） 

認定第 １ 号 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

請願第 ５ 号 鶴見川遊歩道近くにトイレの設置を求める請願 

 



【提案理由説明・質疑・表決】 

第９ 第１００号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第10 議員提出議案第 １５ 号 地方自治体のデジタル化の着実な推進を求める意見書 

議員提出議案第 １６ 号 防災・減災・国土強靱化対策の継続・拡充を求める意見書 

   議員提出議案第 １７ 号 コンビニ交付サービスを活用した罹災証明書の交付を求め 

る意見書 

   議員提出議案第 １８ 号 学童保育クラブ指導員と保育士への慰労金支給を求める意 

見書 

   議員提出議案第 ２０ 号 少人数学級の早期実現を求める意見書 

   議員提出議案第 ２１ 号 新生児先天性代謝異常スクリーニングに重症複合免疫不全 

症の検査を追加することを求める意見書 

 

第11 議員派遣について 

 

第12 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


